

新一周“渐进式回暖大戏”上演

昼夜温差仍超10℃，洋葱式叠穿模式更实用

“小俞聊天气”

晚报讯 春姑娘的脾气真是捉摸不透！入春之初热情似火，最高气温接连刷新3月纪录，让人提前感受到了夏日的热情。冷空气登场之后，这几天又转为“晴冷模式”，短袖与棉袄“无缝切换”。不过，气温回升的日子已经近在眼前了。

从市气象台发布的一周天气趋势来看，预计本周我市以云系变化为主，气温逐步回升。具体预报：3月31日多云，4月1日多云到晴，4月2日晴到多云，4月3日多云，4月4日多云到阴，4

月5日多云到晴，4月6日晴到多云。

总的来看，新一周天气将上演“渐进式回暖大戏”，但昼夜温差仍超10℃，更有周初的霜冻和周中的大风“客串”。本周平均气温13℃，正常；最高气温25℃左右，出现在4月6日；最低气温3℃左右，出现在3月31日。风力方面，依然以东南风为主，一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、沿岸海区5~7级，其中4月2日受气旋影响，陆上和沿江江面最大风力5~7级。

虽然气温稳步回升，但厚衣服还不能那么快脱掉，“早上棉袄，中午衬衫秀”的

洋葱式叠穿模式将持续上演。市气象台建议，春季呼吸道疾病高发，老人儿童及体质弱的市民早晚外出还得裹厚点。周末气温回升后，各大景区又将迎来踏青赏花好时机，过敏体质者需防范大风带来的花粉扩散。

【今明后三天天气预报】3

月31日：多云，东南风3~4级，气温3℃~14℃，有霜或霜冻；
4月1日：多云到晴，东南到南风3~4级，气温4℃~16℃；
4月2日：晴到多云，偏南风转偏北风5级阵风6~7级，气温6℃~21℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

南通机场夏秋航班计划来了

晚报讯 昨天，南通机场开始执行夏秋航季航班计划。本次换季共有14家客运航司在本场运营，计划航班量876架次/周，国内外通航点39个，通达38座主要经济和旅游城市。

我国民航系统每年都要进行两次航班计划调整。每年3月的最后一个完整周的星期日至10月的最后一个

完整周的星期六，执行夏秋季航班计划；10月的最后一个完整周的星期日至第二年3月的最后一个完整周的星期六，执行冬春季航班计划，俗称“航班换季”。航班换季主要涵盖了增加或取消航线航班、调整航班时刻、通达航点等。

南通机场结合市场情况和运营实际，协调多家航空

公司进一步优化航线航班，恢复呼和浩特、温州、宜昌、西宁、海拉尔等航点，加密哈尔滨、厦门、南宁等航线。换季后，每天两班及以上城市共有16座。其中，重庆、珠海、泉州、沈阳、福州、哈尔滨、厦门每天两班；北京、深圳、大连每天3~4班，成都每天5~6班，机场通达性和密度持续提升。

记者尤炼

2025南通国际教育交流活动圆满举行

晚报讯 29日，2025南通国际教育交流活动在市图书馆举行。本次活动由市教育局指导，南通报业传媒集团与市图书馆主办。南通中学、南通一中等国际课程班开设学校相关负责人，南通思德弗外国语学校、南通市海门区中南中学、如皋市龙游湖外国语学校、启东启迪外国语学校、南通诺德学校、南通州外国语学校、南通惠立学校等7所国际学校的教育专家、升学指导老师现场助阵南通学子，为他们选择升学路径指明方向，吸引了我市逾百组家庭来现场咨询。

“多途径升学具有灵活性、坡度合适、提前规划的特点。”“我校有艺术设计创新国际课程、中美融合AP课程、中澳精英国际课程和香港HKDSE课程，尊重个性化、差异化发展。”“我们坚持面向未来的理念，按照家长需要，实施‘融合教育’——完成课程标准规定课程教学，突出英语教育，推进国际文化融入，为出国留学打

实基础。”“我们坚持让每个孩子都闪耀……”当天，8场专家讲座为南通学子带来了最新、最全的国际教育信息，令现场的学子和家长们大呼过瘾。

当天下午1时，关注国际教育的市民就陆陆续续来到现场咨询，与国际教育专家零距离对话，与升学指导老师面对面咨询。“孩子现在开启国际教育之路是否来得及？”“学校如何确保严格管理？”“现在最热的国际教育课程是什么……”面对家长抛出的问题，专家和老师们耐心解答，一一化解他们心中的疑虑。记者在现场看到，家长们对于国际教育的选择更为理性，留学目的地的选择也更加多元。现场气氛十分热烈，人气爆棚。

与专家面对面交流后，学生家长秦娟赶忙拨通电话将丈夫从家中赶来。她坦言：“我对国际教育的认知还停留在几年前的陈旧信息层面。今天与这些校长、专家面对面沟通后，我感觉豁然开朗。”

记者张烨 沈樑

“很多关键问题只有通过专家点拨和这种面对面的细致交流，家长才能真正弄明白。今天的活动让我对国际教育的认知更加深刻、精准，也意识到国际教育不失为孩子成长的一条优质新路径。”参加活动的学生家长汪闻感慨道。

“现实中，一些家长对国际教育存在认知偏差，甚至受到一些片面信息的误导。今天的活动举办得很成功，为家长们消除了国际教育上的认知偏差。通过和教育专家面对面的交流，家长更容易找到最适合自家孩子的国际教育发展之路。我们也期待有更多的机会，服务更多的南通学生。”参加活动的学校升学指导老师纷纷表示。

今后，我市将深化民办中小学规范管理，通过支持开放办学、鼓励特色发展、健全质量评估体系等举措，促进民办教育优质发展。重点在创新育人模式、优化课程设置、强化师资建设等方面精准发力，全面推动民办教育高质量发展实现新突破。

“艺起来·街角邂逅艺术”活动开展

推动优质文化资源直达基层

晚报讯 江之畔，公园里，与艺术“撞”个满怀。昨天上午，滨江公园风帆广场传来悠扬乐声，“艺起来·街角邂逅艺术”活动南通大学外籍教师专场在这里举办。

“今天本来只是来公园散步，没想到竟然听到了我最爱的探戈曲《一步之遥》，真的非常惊喜！”音乐爱好者刘琦一边随着音乐拍手，一边感慨道，“高雅艺术能以如此接地气的方式走到我们身边，让人感到很亲切。”南通大学艺术学院副院长吴蓉表示，此次街头音乐会走出校园、走近群众，希望能以“艺术浸润”的方式提升全民文化素养和审美水平，打造城市艺术新名片。

上周末，在南大街商圈(群英馆舞台)、文峰公园、滨江公园等点位，“艺起来·街角邂逅艺术”活动共开展7场演出。在通高校结合各自专业设置、艺术资源，以微展览、微演出、微集市

等形式，开展包括声乐、器乐、舞蹈以及非遗手作、走秀展示、艺术实践等形式的文艺活动。

为推动优质文化资源直达基层，营造“文艺范”更浓、“活力值”更高的城市氛围，持续提升城市人文气质，整合全市高校艺术团队和民间文艺团队的资源，我市在地铁站、公园广场、商圈等人流密集地开展“街角邂逅艺术”活动，打破传统边界，用艺术赋能城市形象塑造，让群众有热度、城市有温度，推动建设“城市文明”。演出时间相对固定在每周六、日，每场活动一小时左右。

活动由南通市委宣传部、南通市教育局、南通市文化广电和旅游局、共青团南通市委员会、南通市文学艺术界联合会5家单位主办，南通大学等在通高校、市文化馆等单位承办。后期将会向社会进行公开招募，吸引更多民间文艺团队加入。

见习记者邢知洁 记者沈樑



小小消防员

昨天，小朋友在消防员的指导下使用消防水枪。当天，如皋市消防救援大队开展“体验消防学安全”对外开放日活动，吸引了不少小朋友和家长走进消防救援教育基地。吴树建

动态公交“小江豚”新增服务路线 幸福片区可“打公交”出行

晚报讯 昨天起，动态公交“小江豚”在幸福片区试运营。

幸福片区运营区域为“城北大道—福星路—市北护理院—绿园路”合围区，覆盖启秀星河城、幸福人家等多个小区以及市北康复医院、幸福中心市场、幸福公园、幸福地铁站等。其中，通刘路以西区域因限高暂缓设站，后续开通将第一时间通知。动态公交运行时

间为早上7点至下午6点，分为拼车和专车两种模式，拼车票价每人3元，1.3米以下儿童半价；专车票价每辆每趟40元，一车可容纳20人。

此前，南通公交集团已在南通中心区、北大街东区开通动态公交。区域内乘客只需手机搜索“优点出行”小程序，选择服务片区，输入起终点，便可“打公交”出行。记者俞慧娟